



## **В Хакасии жителю города Саяногорска предъявлено обвинение в убийстве малолетнего ребенка**

19 июня 2019 года в следственные органы СК России по Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ГБУЗ РХ «Саяногорская межрайонная больница» скончался 4-летний ребенок, поступивший с диагнозом «закрытая черепно-мозговая травма».

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 37-летний ранее судимый отчим погибшего ребенка.

По версии следствия, 18 июня 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на дачном участке, расположенном по улице Вишневой города Саяногорска, на почве личных неприязненных отношений нанес мальчику руками и ногами множественные удары по голове, туловищу и конечностям. После причинения телесных повреждений злоумышленник обратился к соседу по даче и попросил вызвать "скорую помощь", инсценировав ситуацию о получении пасынком травм при падении. Ребенка доставили в больницу, однако, несмотря на усилия врачей, спасти мальчика не удалось. Согласно данным судебно-медицинского заключения, смерть ребенка наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы. Мать мальчика в момент совершения преступления находилась дома в городе Саяногорске.

Мужчина задержан. В ходе допроса он не признал вину в содеянном. Мужчине предъявлено обвинение в совершении данного преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия процессуальным путем будет дана оценка деятельности органов системы профилактики.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе расследования будут



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.  
Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1377462>